



КАРГАТОВ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

13.01.1972 - 12.02.2002



Сергей Владимирович Каргатов родился 13 января 1972 года в Новосибирске. Он рос спокойным, восприимчивым ребенком, с детства видел и ценил красоту. Когда семья переехала в Красноярск, он учился в 35-й школе (сегодня гимназия № 3).

С юных лет Сергей учился беречь и охранять своих близких. Из воспоминаний вдовы Татьяны: «Говорят, хочешь получше узнать человека — посмотри, как он относится к матери. Мама для него — это святое. Не то, чтобы он всегда был с ней согласен или был «маменькиным сыном», но если мама попросила — будет сделано. И вообще давать обещания было не в его манере. Он просто брал и делал».

После 8-го класса Сергей поступил в Красноярское художественное училище имени Сурикова. Окончив его в 1991 году, поступил учиться в Красноярский государственный педагогический институт на англо-немецкое отделение. В это время он и познакомился с будущей женой на дне рождения своего друга Сергея Широкова — одноклассника Татьяны. Они удивились тому, что, учась в параллельных классах (а параллель в 35-й школе состояла всего из двух классов), практически не замечали друг друга. Возможно, это объяснялось тем, что Сергей часто был погружен в свои мысли и никогда не старался привлечь к себе внимание окружающих. «Он был очень скромный, никогда не выпячивался, не якал (это позднее пришло ко мне понимание того, что он очень редко пользовался этим местоимением). Такой простенький пример: будет во время завтрака «давиться» кашей, но не скажет «не люблю я кашу». Не припомню ни одного случая, чтобы он настаивал на своем», — пишет в своих воспоминаниях Татьяна.

При этом он был очень тверд в своих принципах, которые черпал из православия. Веру свою он тоже никогда не демонстрировал напоказ, она у него была глубоко интимной. Сергей мало заботился о внешнем, о том, как на него посмотрят окружающие, «что люди скажут».



С сыном



Рисунок Сергея